



Kedves játékosaink!

Sajnos a Pandemic – Róma bukása játékunk magyar kiadásába fordítási hiba került.

A csatában dobott  szimbólum egy hatást vált ki a szerepeknél, így az nem választható, kötelező végrehajtani. Ennek a játékegyensúly fenntartása miatt van jelentősége (leginkább Vestalislán).

Az alábbiakban megtalálod a javított kártyákat. A játékot befolyásoló változás rajtuk a legelső,  szimbólummal jelölt hatás, amit feltételes módból felszólító módba írtunk át. Értelemszerűen ez a szabály az érvényes, és nem a szabálykönyv 12. oldalán található leírás.

Az okozott kellemetlenségért elnézést kérjük, és jó játékot kívánunk!



CONSUL



◆ Egy akcióként 1 légiót letehetsz bármely erőddel rendelkező városra.
◆ Egy akcióként 1 légiót letehetsz a városodra.

 Tegyé le 1 légiót a városodra!

MAGISTER MILITUM



◆ A csata akció közben legfeljebb 1 légiót veszíthetsz.

 Vegyé le 2 barbárkockát a városodról!

MERCATOR



◆ Körönként egyszer egy akcióként átadhatsz egy kártyát a városodon tartózkodó másik játékosnak VAGY átvehetsz tőle egyet. A kártya színének egyeznie kell a városod színével.
◆ A szövetség megkötése akciót anélkül is végrehajthatod, hogy megfelelő színű barbárkocka lenne a városodon.

 Vegyé le 1 barbárkockát és 1 légiót a városodról!

PRAEFECTUS CLASSIS



◆ Egy akcióként egy kikötővárosról egy tetszőleges másik kikötővárosra léphetsz, és magaddal vihetsz legfeljebb 3 légiót.
◆ Kikötőben tartózkodva egy akcióként eldobhatsz egy, a várossal megegyező színű kártyát, hogy 2 légiót tegyél a városodra.

 Ha kikötőben állsz, vegyé le 1 barbárkockát a városodról!

PRAEFECTUS FABRUM



◆ Egy akcióként 2 légiót levehetsz a városodról, hogy egy erődöt tegyél le helyette.
◆ Egy akcióként eldobhatsz egy városkártyát, hogy egy erődből egy tetszőleges másik városra lépj, vagy hogy bármelyik városról egy tetszőleges erődre lépj (legfeljebb 3 légiót magaddal vihetsz).

 Ha erődön állsz, vegyé le 2 barbárkockát a városodról!

REGINA FOEDERATA



◆ A menetelés vagy a hajózás akciód során magaddal vihetsz legfeljebb 3 barbárkockát és/vagy légiót.
◆ Körönként egyszer végrehajthatod a barbárok besorozása akciót lap eldobása nélkül.

 A csata végén vegyé le 1 barbárkockát a városodról! A levett barbárkockáért cserébe tegyél fel 1 légiót a városodra!

VESTALIS



◆ **A játék elején:** a nem használt eseménykártyákból képezz lefordított eseménykártya-paklit.
◆ Bármikor kidobhatsz egy, a városoddal egyező színű városkártyát, hogy húzz egy eseménykártyát az eseménykártya-pakliból.
◆ A két kártya húzása fázisban 3 lapot húzhatsz, amiből egyet vissza kell tenned a pakli tetejére.

 Vegyé le 1 légiót a városodról!